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Ata da 41ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 27 de novembro de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, da qual o 

Vereador Luiz solicitou que seja feita correção na frase falada pelo 

Vereador Leonel, onde se lê: “63 casas”; leia-se: “63 lotes”. Encerrada 

a discussão, a ata anterior foi aprovada e assinada por todos. Em 

seguida, foi lido o Ofício/GP nº 506/2017 protocolado em 27/11/2017 

do qual o Prefeito Sr. Alessandro solicita a retirada do pedido para 

votação em caráter de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 

001/2017 que “Institui o Imposto Sobre Serviços de Qualquer 

Natureza e dá outras providências”. Inscrito no pequeno expediente: o 

Vereador Leonel mencionou que muitos produtores precisam do 

Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal 

(S.I.M. – POA), portanto enviará um ofício para a Prefeitura 

solicitando que funcionário responsável venha na sessão da Câmara 

para explicar sobre o assunto, pois muitos deles estão reclamando. 

Dando início à Ordem do dia: foi colocado em 2ª votação o Projeto de 

Lei nº 016/2017 do qual foi aprovado por todos. O Vereador Carlos 

pediu dispensa da 3ª votação, todos concordaram. Na sequência, o 

Projeto de Lei nº04/2017 do Legislativo de autoria da Mesa Diretora 

foi colocado em 2ª votação, tendo o resultado Reprovado, sendo 3 

votos favoráveis e 5 contrários dos Vereadores Bruno, Carlos, 

Orivaldo, Roberto e Silvana. Na sequência foi apresentado o 

Requerimento nº 30/2017 da autora Vereadora Silvana de Oliveira 

Fratoni, Súmula: “Que dentro das possibilidades orçamentárias do 

município, após análises dos órgãos competentes desta 

municipalidade, proceda a desobstrução da “boca de lobo”, também 

conhecido como “Bueiro”, localizado na confluência da Rua Marechal 

Deodoro com a Rua Oswaldo Cruz, de frente ao “Bar do William”.  

Encerrada a leitura, o requerimento foi colocado em discussão do qual 

a Vereadora Silvana destacou que o Sr. William sempre fala desse 
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problema. Ela pede providências. Encerrada a discussão, o 

Requerimento nº 30/2017 foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos. Na sequência foi apresentado o Requerimento nº 

31/2017 da autora Vereadora Silvana de Oliveira Fratoni, Súmula: 

“Que dentro das possibilidades orçamentárias do município, após 

análises dos órgãos competentes desta municipalidade, proceda a 

construção de abrigo para ônibus e sanitários na praça do Conjunto 

Bela Vista”. Encerrada a leitura, o requerimento foi colocado em 

discussão do qual a Vereadora Silvana ressalta que a população pediu 

o banheiro e a guarita é muito pequena por isso precisa aumentar. O 

Vereador Orivaldo parabeniza a vereadora e menciona que o pessoal 

cobrou por essa instalação do banheiro. Encerrada a discussão, o 

requerimento nº 31/2017 foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos. O Presidente Leonel ressalta que referente ao 

Projeto de Lei nº 016/2017 foi votado no prazo legal pela Câmara, 

sendo assim, qualquer problema não é de responsabilidade da Câmara, 

ficando isentos de quaisquer responsabilidades o jurídico, as 

Comissões e demais vereadores. E não havendo mais nada a tratar, em 

nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos. 

 


